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Кувейт не поставя под карантина котки и кучета, които отговарят на посочените по-долу 

изисквания. Всички изисквания се отнасят и за служебни животни, и такива за емоционална 

подкрепа. 

 

1. Микрочип за домашни любимци 

 

Вашият домашен любимец трябва да има микрочип, съвместим с ISO 11784/11785, който е 15 

цифрен и некриптиран. Ако микрочипът на Вашия домашен любимец не е съвместим с ISO, 

можете да носите свой собствен микрочип четец. 

 

Номерът на микрочипа на Вашия домашен любимец трябва да бъде посочен в цялата 

документация. 

 

2. Ваксинации 

 

Вашият домашен любимец трябва да бъде ваксиниран срещу бяс между 30 дни и 12 месеца 

преди да влезе в Кувейт. 

 

Препоръчителни ваксинации за котки: калицивирус и херпесвирус (ринотрахеит), 

панлевкопения (ентерит), левкемия. 

 

Препоръчителни ваксинации за кучета: гана, хепатит, парвовироза, лептоспироза, парагрипен 

вирус, бордатела. 

 

3.   Тест за титър на бяс 

 

Не се изисква тест за титър на бяс за влизане в Кувейт от никоя държава, с изключение на 

Ливан. 

 

4. Разрешително за внос 

 

За да влезете в Кувейт с вашия домашен любимец, трябва да получите Разрешително за внос 

от Органа по земеделските въпроси и рибните ресурси (PAAAFR). Само едно разрешително 

ще се издава годишно на един човек. Разрешителното може да обхваща само 2 котки ИЛИ 1 

куче и 1 котка ИЛИ 1 куче. 

 

5. Здравен сертификат 

 

В рамките на 10 дни от пътуването лицензиран ветеринарен лекар във Вашата страна трябва 

да попълни Ветеринарен сертификат за Кувейт. 

 

6.   Третиране за кърлежи и тения 

 

Преди влизане в Кувейт не се изисква третиране за кърлежи и тении, но се препоръчва поради 
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наличието им в страната. 

 

7. Влизане в Кувейт по въздух 

 

Домашни любимци могат да влязат на международното летище на Кувейт във Farwaniya. Те  

могат да пътуват в самолета като регистриран багаж или като въздушен товар. 

 

Имайте предвид, че живи животни не могат да се внасят в Кувейт от Ирак. 

 

Всички домашни кучета и котки трябва да бъдат свободни от заболявания, предавани на 

хората, когато бъдат прегледани на входното летище. Ако Вашето куче или котка не е в добро 

здраве, може да се наложи допълнителен преглед от лицензиран ветеринарен лекар за Ваша 

сметка. 

 

Когато Вашият домашен любимец пътува до чужда страна като Кувейт, винаги е 

препоръчително да носите някаква форма на идентификация, посочваща, че притежавате 

Вашия домашен любимец. 

 

8. Кученца и котенца 

 

Кученцата и котенцата трябва да бъдат ваксинирани срещу бяс не по-рано от 3 месеца и да 

изчакат 21 дни след ваксинацията, за да влязат в Кувейт. Те трябва да бъдат микрочипирани 

съгласно стъпка #1, преди да бъдат внесени в Кувейт. 

 

9. Забранени породи 

 

 

Следните породи кучета или техните кръстоски са забранени за влизане в Кувейт - Питбули, 

Ротвайлер, Тоса ину, вълк или всяко куче, кръстосано с вълк, Дог, Дог от Бордо, Шарпей или 

Дого Канарио. 

 

10. Други животни 

 

Забранено е влизането на всички видове птици, освен ако не произхождат от Албания, Италия, 

Йордания, Малайзия, Мианмар, Палестина, Тайланд, Украйна или Зимбабве. 

 

Безгръбначни, тропически риби, влечуги, земноводни, бозайници като гризачи и зайци не 

подлежат на изисквания за ваксинация срещу бяс, но може да се наложи да отговарят на други 

изисквания и трябва да имат здравен сертификат за влизане в Кувейт. Препоръчва се 

собствениците на домашни любимци да потърсят допълнителна информация от съответния 

орган на своята страна и/или от този на държавата по местоназначение. 

 

6. CITES 

 

Ако Вашият домашен любимец не е куче, котка или пор, и особено ако е костенурка или 

папагал, трябва да проверите дали не е защитен съгласно Конвенцията за международна 

търговия със застрашени видове от дивата фауна и флора (CITES). Ако случаят е такъв, ще 

трябва да кандидатствате за допълнителни разрешения. Над 180 държави участват и прилагат 

разпоредбите на CITES. 

 

 

За допълнителна информация и актуализации: 
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Допълнителна информация: 

 

Source: https://ivhq8.com/import-and-export/ 

 

∙ Изисква се разрешително за внос от отдел Здравеопазване на животните към Органа по 

земеделските въпроси и рибните ресурси. Всяко разрешително е валидно един месец от датата 

на издаване, изискват се актуални ваксинации и може да отнеме до четири дни, докато 

разрешителните бъдат получени. 

 

∙ Ако домашният любимец пътува непридружен като товар, се изисква митническо 

освобождаване. Необходимо е разрешение за внос както за собственика, така и за домашния 

любимец, за да преминат през митническата проверка. Можете да направите това сами, но ще 

трябва да се уверите, че разполагате с всички необходими документи. Митническото 

освобождаване на домашни любимци отнема приблизително два до три часа. 

 

∙ Ако домашен любимец пътува със собственика като свръхбагаж, трябва да пристигне на 

летището с багажа. Все пак ще трябва да получите разрешително за внос, което 

авиокомпанията може да поиска още преди заминаването и може да се наложи да го 

представите при пристигането. 
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